Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 249 Freitag, 22.12.2006 124. Jahrgang

■ Party Shop GmbH, in Buchs SG, CH-320.4.055.390-1, Handel mit Party Artikeln usw. Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 23 vom 02. 02. 2006, S. 11, Publ. 3224416). Firma neu: Party Shop GmbH in Liquidation. Domizil neu: c/o Monika Steck Müntener, Kappelistrasse 16, 9470 Buchs. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 07.12.2006 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Beusch-Heeb, Marlise, von Buchs SG, in Buchs SG, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 11'000.— [bisher: mit Einzelunterschrift]; Theissl, Brigitte, österreichische Staatsangehörige, in Salez (Sennwald), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.— [bisher: mit Einzelunterschrift]; Steck Müntener, Monika, von Buchs SG, Sevelen und Signau, in Buchs SG, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 9129 vom 18.12.2006 (03695142 / CH-320.4.055.390-1)